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PRAG 
 
 

Zlatni grad” i „Grad stotinu tornjeva”, grad u kome dete uživati dok šetate njegovim živopisnim uličicama, osetiti 
njegov gotički duh, prošetati pored Vltave i oduševiti se brojnim mogudnostima koje Vam pruža! Prag 
predstavlja unikatnu kolekciju istorijskih spomenika nastalih kroz njegovu dugu i slavnu prošlost. Zamkovi, crkve, 
palate, kule i mostovi Vas kao u bajci vradaju u slavnu prošlost grada. Predah od razgledanja potražite u nekom 
od brojnih restorana ili tradicionalnih čeških pivnica u kojima je neizostavno probati neko od čuvenih čeških piva. 
Kroz istoriju Prag je doživeo i velike uspone i strašne padove, ali iz svega je izašao lepši i sa ponosom Vas poziva 
da doživite njegovu bajku. 

 
PROGRAM 6 dana / 3 noćenja 

 
OBILASCI: f a k u l t a t i v n o : D R E Z D E N , K A R L O V E V A R I , K R S T A R E N J E V L T A V O M 

 
1. DAN, BEOGRAD 
Polazak iz Beograda oko 18h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice preko 
puta hotela Mr. President (tačno vreme bide poznato najkasnije dan pred putovanje – organizator šalje 
obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje, 
najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Iz Novog Sada oko 19h. Nodna vožnja kroz Srbiju, Mađarsku, 
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Slovačku i Češku sa kradim usputnim zadržavanjima radi odmora. 
 

2. DAN, PRAG 
Dolazak u Prag u prepodnevnim časovima, panoramsko upoznavanje grada: Hradčani – Praški dvorac, Katedrala 
Svetog Vita, bazilika Svetog Đorđa, novi i stari kraljev dvorac, Predsednička palata mala strana, Karlov most, Stari trg, 
gradska vednica, crkva svete Marije od Tina, Vaclavske namesti, Strahovski manastir, Loreta, Biskupski dvorac, 
Nerudava ulica, Pariska ulica, Obecni dum… Smeštaj u hotel oko 15h. Slobodno vreme. Nodenje. 

 

3. DAN, PRAG – DREZDEN (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme za samostalno razgledanje grada. Mogudnost fakultativnog celodnevnog izlet u Drezden, 
grad sa mnogo zdanja u barkonom stilu: Palata Cvinger (u kojoj se nalazi više muzeja), protestantska Bogorodičina 
crkva, Opera Zemper, rimokatolička Dvorska crkva, Rezidencijalna palata (državni muzej), palata Tašenberg (danas 
hotel Kempinski), Avgustov most… Slobodno vreme. Povratak u Prag. Nodenje. 

 

4. DAN, PRAG – KARLOVE VARI (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak u Karlove Vari, najpoznatiju banju srednje Evrope sa prelepim 
građevinama i odmaralište čuvenih pisaca, političara i pesnika. Povratak u Prag. Nodenje. 

 

5. DAN, PRAG – KRSTARENJE VLTAVOM (fakultativno) 
Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodan dan za individualno razgledanje, posetu brojnih muzeja 
ili šoping. Popodne, fakultativno – izlet poslastica – obilazak Praga sa Vltave, otmena atmosfera grada na brodidu uz 
muziku Smetane, kafu i bliski susret sa praškim mostovima. U kasnim popodnevnim časovima polazak za Beograd. 
Putovanje kroz Češku, Slovačku, Mađarsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora. 

 

6. DAN, BEOGRAD 
Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na 
graničnim prelazima. Kraj programa. 
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C E N A : 
 

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA 

24.05 – 29.05.2023. OLŠANKA 3* superior 169 evra 

14.06 – 19.06.2023. GLOBUS 3* 159 evra 

05.07 – 10.07.2023. ASTRA 3* 149 evra 

26.07 – 31.07.2023. GLOBUS 3* 149 evra 

16.08 – 21.08.2023. GLOBUS 3* 149 evra 

 

Aranžman se plada u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a na dan uplate. Cena iz tabele je u evrima. 
 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji / mesta 

se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju 

• smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je pomodni ležaj manjih 

dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 nodenja sa doručkom (švedski sto – samoposluživanje) 

• gradsku turističku taksu 

• razgledanje Praga u pratnji vodiča 

• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja 

• troškove ogranizacije putovanja 

 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

• putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 565 din, od 18 do 70 god – 1130 din, od 70 god i više – 2260 

din) sa osiguranom sumom do 30000 evra PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA 

PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI 

• individualne troškove – nepomenute usluge 

• fakultativne izlete 

• transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika 
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FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju) 

KRSTARENJE VLTAVOM 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina) 

IZLET U KARLOVE VARI 30 evra / 20 evra (deca do 12 godina) 

IZLET DO DREZDENA 35 evra / 25 evra (deca do 12 godina) 

 
NAPOMENA 

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom 

sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene izleta podložne su 

promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na 

lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan 

izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi 

korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini 

fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i 

objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner. 

 
OPIS I LOKACIJA HOTELA: 

 

Hotel GLOBUS 3* Nalazi se u širem centru grada. Hotel je povezan sa centrom grada gradskim prevozom i u blizini se 
nalazi metro stanice. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe 
su 1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je pomodni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola – 
samoposluživanje. www.hotel-globus.cz/cs/ 
 

Hotel KRYSTAL 3* Nalazi se u širem centru grada. Hotel je povezan sa centrom grada gradskim prevozom (metroom) i 
u blizini hotela se nalazi stanica. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, 
telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je pomodni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi 
švedskog stola – samoposluživanje. www.centrum-krystal.cz/en/ 
 

Hotel ASTRA 3* Nalazi se u širem centru grada. Hotel je povezan metroom sa centrom grada i u blizini hotela se nalazi 
metro stanice. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 
1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je pomodni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola – 
samoposluživanje. www.hotelastra.cz/cs/ 
 

Hotel AMEDIA 3* Nalazi se u širem centru grada. Hotel je povezan gradskim prevozom sa centrom grada. Hotel ima 
aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je 
pomodni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje. 
 

Hotel COMFORT HOTEL PRAGUE CITY EAST 3* Nalazi se u širem centru grada, na liniji gradskog prevoza. Hotel ima 
aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je 
pomodni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola – 
samoposluživanje. www.comforthotelpraguecityeast.com/en/ 
Hotel TOP 4* Nalazi se u širem centru grada, na liniji gradskog prevoza. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking.  

http://www.hotel-globus.cz/cs/
http://www.centrum-krystal.cz/en/
http://www.hotelastra.cz/cs/
http://www.comforthotelpraguecityeast.com/en/
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Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je pomodni ležaj manjih dimenzija –
 isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje. www.tophotel.cz/en/ 
 

Hotel OLŠANKA 3* superior Nalazi se u širem centru grada, na liniji gradskog prevoza. Hotel ima aperitiv bar, 
restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (tredi krevet je pomodni ležaj 
manjih dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola – 
samoposluživanje. www.hotelolsanka.cz/en/ 

 

USLOVI PLADANJA: 
 prilikom rezervacije upladuje se 40 % avansa od ukupne cene aranžmana, a ostatak najkasnije 7 dana 

pre polaska

http://www.tophotel.cz/en/
http://www.hotelolsanka.cz/en/
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 mogude je pladanje platnim karticama (VISA, VISA ELECTRON, MASTER, MAESTRO, DINA) u skladu sa 
naznačenim uslovima pladanja.
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OPŠTE NAPOMENE: 
 

VIŠE INFORMACIJA ZA ULAZAK U ČEŠKU: 
 https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/ceska-republika

 Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona.
 Turistička agencija određuje mesto polaska i povratka. Kod autobuskih aranžmana predviđene su 

pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili 
benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. U 
autobusu dete preko 2 godine mora imati svoje sedište (ne može sedeti u krilu).

 Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. 
Zaustavljanja su na usputnimstajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i 
raspoloživosti kapaciteta stajališta

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi 
odobjektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)

 Svaki komad prtljaga mora biti obeležen obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i 
prezime, broj telefona)

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne 
snosiodgovornost. Validan je samo pisaniprogram putovanja istaknut u prostorijama 
agencije

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih 
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobradaju, zatvaranje nekog od

lokalitetapredviđenog za obilazak...) 
 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 

upoznajusa ugovorenim programom putovanja, uslovima pladanja i osiguranja, kao i Opštim 
uslovima putovanja organizatora putovanja

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4- 
8 nedelja unapred

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

 Vreme u programima putovanja dato je po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi
 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o 

uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami

blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 
 Preporuka je, da se putnici sa novim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije 

(potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web- 
stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili uambasadi ili konzulatu zemlje u koju 
putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogude putniku ulaz na 
teritoriju Evropske unije

https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/ceska-republika
http://www.europa.rs/
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 Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih 
putnika iz grupe, ne garantujemo mogudnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz 
Evropskeunije, radi overe računa i povradaja poreza iz Evropske unije (TAX FREE). 

 
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove Putovanja 

 
OBAVEŠTENJE O NAČINU I MESTU PRIJEMA REKLAMACIJE: 
Putnik može da podnese zahtev za prijavu reklamacije na mestu koje je određeno za prijem reklamacija 
usmeno, telefonom, pisanim ili elektronskim putem, uz dostavu ugovora o prodatom aranžmanu. Agencija i 
prevoznik su dužni da potrošaču izdaju pismenu potvrdu ili elektronskim putem potvrde prijem reklamacije, a 
da najkasnije u roku od 8 dana od dana prijema reklamacije, pisanim ili elektronskim putem,odgovore 
potrošaču na izjavljenu reklamaciju. Mesto određeno za prijem reklamacija je: OMNI S PLUS – TA OMNI S 
TRAVEL, Beograd, imejl-adresa: info@omniturs.rs, tel: +381113348851. Osoba ovlašdena za prijem reklamacija 
u toku korišdenja smeštaja i prevoza, kao i nakon završetka usluge je Kolakovid Milanka. 

 

POTVRDA OGARANCIJI PUTOVANJA IPOLISA OD ODGOVORNOSTI: 

Uz sve objavljeni program putovanja i prevoza važe OPŠTI USLOVI PUTOVANJA organizatora turističkog putovanja 

agencije OMNI S PLUS DOO – TA „OMNI S TRAVEL“ Beograd . T.A OMNI S PLUS Beograd kao organizator putovanja 

poseduje Licencu OTP br. 227/2021. kategorija A uz Garanciju putovanja u visini pokrida štete od 30.000,00 eura za slučaj 

insolventnosti organizatoraputovanja i za slučaj naknade štete, koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ili 

neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja koje su određene opštim uslovima i programom putovanja, uz 

obezbeđenu garanciju br. polise IM-0012497 od 10.10.2022. godine ugovorenu sa AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA 

OSIGURANJE GLOBOS OSIGURANJE A.D.O BEOGRAD. 
 

ORGANIZATOR PUTOVANJA TURISTIČKA AGENCIJA TRAVELLINO, LICENCA OTP 86/2021, kategorija A 
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